

4. KORIZMENA NEDJELJA 27.3.2022.

Izgubljeni sin(ovi)

Izraelci su poslije izlaska iz Egipta lutali 40 godina (ispravnije je reći kako ih je Bog vodio, ali „zaobilaznim“ putem). Kroz to vrijeme griješili su najviše sumnjom (nevjerom) i idolopoklonstvom, što se neće promijeniti niti poslije ulaska u Obećanu Zemlju. Oni putovaše pustinjom i hraniše se manom poslanom od Boga (jednom vrstom prevlake koju su sakupljali sa zemlje svako jutro) i providnošću (to je bio najteži test; kada je život u pitanju tada se postavlja pitanje „Ima li Boga?“). Konačno, izvještava Knjiga o Jošui, Bog reče: „Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.“ Poslije proslave Pashe na Jerihonskim poljanama Izraelci se počеше hraniti plodovima kanaanske zemlje. Tada je mana prestala padati. Sramota egipatska odnosi se na narod bez vlastite zemlje. Rob koji luta pustinjom nikada nije slobodan. Nedostaje mu vlastita zemlja.

„Tko god čini grijeh, rob je grijeha“, kaže Gospodin Isus. Istina je da Gospodin bježi od grijeha, ali ne i od grješnika. On, naprotiv, s njima grješnicima (carinicima i bludnicama) često objедуje, i biva s njima (sjetimo se Zakeja, apostola Mateja itd.). To je židovski zakon zabranjivao i s pravom su se pismoznanci i farizeji ljutili na Isusa. Ali nisu razumjeli dubinu Očeva srca s kojim je Gospodin Isus svaku noć razgovarao (molio u osami). U Lukinu evanđelju, što danas nećemo čuti, prethode dvije prispodobe o izgubljenoj ovcu i izgubljenoj drahmi. Pitanje se vrti oko onog što mi je vrijedno, najvrjednije? To najvrjednije traži se svim srcem. Gdje sam tu ja?

Biser Lukina evanđelja, po kojem je i prozvan „evanđelistom milosrđa“, prispodoba je o izgubljenom sinu ili sinovima.

Prema židovskoj tradiciji, baština se dijelila tek nakon smrti baštinika, ali ovdje vidimo izuzetak kad mlađi sin (koji ni formalno nije nasljednik) dobiva dio svoje baštine, odlazi u daleku zemlju (reklo bi se, konačno je slobodan) i razvratno živi (što je pomalo intrigantno za židovsku moralnost, religiozno utemeljenu). Ono što je bitno promjena je srca kod mlađeg sina koji gleda po principu korisnosti. Ovdje kod poganina moram pasti svinje (prljave životinje za Židove), a kod moga oca najamnici žive dobro i dobro se hrane. Stoga se vraća ocu kao pokajnik i kao onaj koji je spreman služiti, kao jedan od najamnika. Znamo kako otac iščekuje na vratima svoje kuće i gleda kada će mu se sin vratiti, trči, grli ga, ne dopušta mu izreći što je naumio, vraća mu dostojanstvo sina (odjeću, prsten, sandale). Pitanje ostaje: je li mlađi sin shvatio veličinu milosrđa? Sigurno je sudjelovao na proslavi koja je uslijedila s ugojenim teletom.

Stariji sin gleda jednako tako na korist i, unatoč vjernosti ocu i izvršavanju svih zapovijedi, ne dijeli s ocem radost zbog povratka izgubljenog sina. On se smatra pravednim, a svoga mlađeg brata gleda kao teškog grešnika. Ni on ne razumije milosrđe oca koji je presretan jer „sin moj bijaše mrtav i oživje“. Mlađi sin slika je carinika, bludnica i svih grešnika, dok je stariji sin slika pismoznanaca i farizeja koji ne vide svoj grijeh i potrebu obraćenja. Bog Otac milosrdno čeka da primi, zagrlji i oprostí raskajanom grešniku.

A tko sam ja? Mlađi ili stariji sin? Svi smo pozvani na gozbu milosrđa Boga našega.

p. Igor Horvat

4. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jš 5, 9a. 10-12

Ušavši u Obećanu zemlju, narod Božji slavi Pashu.

U one dane:

Reče Gospodin Jošui: „Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.“

Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mǎna je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mǎne, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 34)

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!

Nek se Gospodinom duša moja hvali:

nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!

Tražio sam Gospodina i on me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša.

Eto jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga od svih tjeskoba.

2. ČITANJE: 2 Kor 5, 17-21

Bog nas je sa sobom pomirio po Kristu.

Braćo:

Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu.

EVANĐELJE: Lk 15, 1-3. 11-32

Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje.

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

„Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'"

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, milosrdnome Ocu koji nas svojom neizrecivom ljubavlju zove k sebi u zagrljaj, izrecimo svoje molitve za Crkvu i svijet. Molimo zajedno govoreći:

Usliši nas, dobri i milosrdni Oče!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu neumornom svjedokinjom ljubavi koja prašta i rasipno se daruje svima, molimo te.
2. Blagoslovi, Oče, svoje službenike koji su od Krista primili vlast odrješivanja od grijeha i obdari ih blagošću i strpljivošću, molimo te.
3. Upravljaš, Bože, srcima i mislima onih koji su na vlasti i daj da plodove njihova rada mogu uživati svi ljudi, molimo te.
4. Privedi, Gospodine, svjetlu istine sve koji su odlutali od tebe i daj im milost iskrenoga obraćenja, molimo te.
5. Nauči, Oče, ovu svoju zajednicu iskazivati ljubav svima onima koji su u nevolji i žalosti, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko krilo našu pokojnu braću i sestre koji su vjerovali i nadali se vječnome životu, molimo te.

Svemogući Oče, po tvojoj svjetlosti mi spoznajemo svoje propuste i grijeh, a po tvome milosrđu primamo oprostjenje. Molimo te, obdari nas svojom milošću da nikada ne skrenemo s pravoga puta već da slijedimo poticaje tvoga Duha; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Anto i Marija Babić
(28.3.22.) 19.00: + Katarina Kotarac

Utorak: 7.00: + Mirko Vukelić
(29.3.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mirela Hajduk i ostali iz obitelji
(30.3.22.) 19.00: + Petar Leko

Četvrtak: 7.00: + Božena Bogičević i ostali iz obitelji
(31.3.22.) 19.00: Po nakani za Maju, Marka i Evu

Petak: 7.00: + Slavica i Branko Ujević, Neda i Jurica Čalić
(1.4.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Stjepan i Katica Kadi
(2.4.22.) 19.00: + Mario Lapaš i obitelj Semenčić

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(3.4.22.) 9.00: + Ruža Antunović
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mara, Dane i Rade Stanković
19.00: + Jela i Ivo Bučić

Obavijesti:

Pučke misije

Danas je posljednji dan Pučkih misija. Hvala misionarima don Mihovilu Kurkutu i don Damiru Stojiću koji su kroz ovih deset dana bili na raspolaganju za sve vjernike koji se okupljaju u ovoj crkvi.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je treći u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Ivan Bradarić, gvardijan Samostana sv. Frane u Šibeniku i rektor Hrvatskog nacionalnog svetišta sv. Nikole Tavelića.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje svete mise do 18.00 sati.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 30. ožujka križni put predmolit će ministranti, a u petak 1. travnja prvopričesnici.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za mlade Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje večernjom misom u 19.00 sati. Kroz ovu korizmu imamo ciklus pripreme za mlade ***Upoznaj sebe? Korizmena psihološko-duhovna priprema za Uskrs!*** U četvrtak 31. ožujka gost večeri je Valentina Ričković, klinički psiholog i logoterapeut, koja će nakon mise održati predavanje na temu **Samosažaljenje**.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 16.00: sportsko-rekreativna zajednica (u Mikulićima: ako bude lijepo vrijeme)
- 17.00: katehetsko-kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Frama

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

Pasionska baština

DUŠO, SAD POĐI SA MNOM

Korizmeni napjevi Slavonije i Srijema, promocija CD-a

***Crkva sv. Antuna Padovanskog
petak, 1. travnja 2022.
u 20.00 sati***

Izvode:

Ženski vokalni ansambl ZWIZDE
Muška vokalna skupina "Sinovi atara"

Korizma na Svetom Duhu

➤ Korizmeni pereci

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe Pučke kuhinje. Pereci se mogu nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

➤ Korizmena akcija župnog Caritasa

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete donijeti u sakristiju ili župni ured. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu ili uplatiti preko računa. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

➤ **Svetoduško proljeće – pomoć za obitelj Telenta**

Danas je i ekološki dan u našoj župi. Jučer smo uredili cvjetnjake oko crkve da nam i ovogodišnje proljeće bude lijepo. Naša djeca su na svojim kreativnim radionicama oslikavala platnene vrećice koje će vam danas pred crkvom ponuditi. U nedjelju tradicionalno možete nabaviti i maćuhice. Sav prihod od ove akcije ide obitelji Telenta (troje djece), župljanima, čija je majka Marija u studenom preminula od Covida, a otac se još oporavlja od posljedica respiratora.

KRŠTENJA:

5. ožujka 2022.

Karla MIHAJLOVIĆ
kći Vanje i Ines r. Brandšteter

12. ožujka 2022.

Ema TRPUTEC
kći Tina i Anje r. Rodin
Vilim HUMSKI BROZAS
sin Williama Kylea Brozasa i Dorije Hunski
Ivan ŠTEFANAC
sin Gorana i Petre r. Španiček

19. ožujka 2022.

Mateo BEZJAK
sin Mihaela Bezjaka i Sare Fundić
Josip PINJUH
sin Zorana i Lucije r. Mišura

VJENČANJA:

26. veljače 2022.

Branimir VULETIĆ KOMLJEN i Nina ŠARE
Damir MANDIĆ i Katarina PRSKALO
Domagoj PLUŠČEC i Dunja VESINGER

GRADNJA NOVIH ORGULJA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Svakog dana ovoga tjedna mogli smo gledati kako radnici sviralu po sviralu dižu na kor naše crkve i postavljaju na predviđeno mjesto. Još

uvijek u crkvi vidimo dijelove koje treba ugraditi. Ovo je velik i zahtjevan projekt.

Preporučamo vam gradnju u molitve te još jednim pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

